
    

日商簿記３級 第２問（2） サンプル問題1 解答 
 

＊ 以下の解答例はネットスクール株式会社で作成したものです。 

   

 

 

      

       

       
        

 

 ⑵ 

   

 商 品 有 高 帳（Ａ商品）   

 
X7年 

  
摘  要 

  受   入   払   出   残   高  

     数 量   単 価   金 額   数 量   単 価   金 額   数 量   単 価   金 額  
                                    
 10   １   前 月 繰 越   200   350   70,000            200   350   70,000  
                                                                        
    ５   仕 入   （ 175）  （ 380）  （ 66,500）           （ 375）  （ 364）  （136,500） 
                                                                        
    12   売 上            （ 215）  （ 364）  （ 78,260）  （ 160）  （ 364）  （ 58,240） 
                                                                        
    21   仕 入   （ 140）  （ 379）  （ 53,060）           （ 300）  （ 371）  （111,300） 
                                                                        
    26   売 上            （ 150）  （ 371）  （ 55,650）  （ 150）  （ 371）  （ 55,650） 
                                                                        

 

X7年10月中のＡ商品の 

売上高 ￥ 191,300  売上総利益 ￥ 57,390 

 


